

**Р І Ш Е Н Н Я**  
**Виборчої комісії**  
**КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»**  
**протокол №4 від 15.05.2024 р.**

Взяти до відома та для подальшої роботи виборчої комісії інформацію, викладену в листі Львівської обласної ради управлінням майном спільної власності «Про внесення кандидата для рейтингового голосування», відповідно до якої Львівська обласна рада управлінням майном спільної власності за результатами засідання комісії з проведення перевірки відповідності претендентів вимогам до керівника закладу вищої освіти, подає кандидатуру претендента Кривка Юрія Ярославовича на посаду ректора Комунального закладу вищої освіти Львівської обласної ради «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського».

Заслухавши та обговоривши питання «Затвердження форми виборчого бюлетеня таємного голосування для обрання ректора КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського», Виборча комісія УХВАЛИЛА:

- Затвердити форму виборчого бюлетеня таємного голосування для обрання ректора КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського».
- Інформацію щодо дати народження, посади та місця роботи, взята з поданих автобіографічних даних кандидата на посаду ректора КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського».
- Друк бюлетенів для голосування розпочати 21 травня 2024 року о 12:00 годині у приміщенні Методичного кабінету Академії та виготовити 159 (сто п'ятдесят дев'ять) бюлетенів. Виготовлені бюлетені для голосування та списки виборців, запакувати у конверти, які помістити на зберігання в металевий сейф. Опечатати двері сейфу 4-ма стрічками. Ключі від сейфу закрити в конверт, опечатати його, підписати та передати голові Виборчої комісії.

Процес виготовлення бюлетенів для голосування здійснювати в присутності кандидата та акредитованих спостерігачів, за їх бажанням.

Оголошення про дату, час та місце виготовлення Виборчою комісією бюлетенів для голосування розмістити на офіційному вебсайті Академії в розділі «Вибори ректора (Виборча комісія)».

Заслухавши та обговоривши питання «Затвердження форми протоколу виборчої комісії з виборів ректора КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського», Виборча комісія УХВАЛИЛА:

- Затвердити форму протоколу виборчої комісії з виборів ректора КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського».

Заслухавши та обговоривши питання «Затвердження роботи Виборчої комісії в день виборів ректора КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського», Виборча комісія УХВАЛИЛА:

- Затвердити графік роботи Виборчої комісії в день виборів ректора Академії, які відбудуться 22 травня 2024 року, з 8:00 години до моменту передання Протоколу виборчої комісії з виборів ректора Академії (про результати голосування) голові Організаційного комітету.

Заслухавши та обговоривши питання «Розподіл між членами виборчої комісії, уповноваженими працювати зі списком виборців та бюлетенями для здійснення їхньої видачі під підпис», Виборча комісія УХВАЛИЛА:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові члена Виборчої комісії	Список виборців (прізвище, ім'я, по батькові та номеру виборця з/п)	Кількість переданих бюлетенів	Підпис отримувача списку виборців і бюлетенів
1	- Рик Тетяна Миколаївна, - Фірман Неля Андріївна	З № 1 – Андрейко Олександра Ігорівна до № 80 – Миньо Павло Едуардович	80	
2	- Андрейко Олександра Ігорівна, - Білобровка Вікторія Юріївна	з № 81 – Михалевич Орест Романович до № 159 – Яцків Марія Романівна	78	

Голова Виборчої комісії



Юрій СОГУЙКО



## ВИБОРЧИЙ БЮЛЕТЕНЬ

таємного голосування для обрання ректора  
Комунального закладу вищої освіти Львівської обласної ради  
«Львівська медична академія імені Андрія Крупінського»  
на виборах 22 травня 2024 року

Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Рік народження, місце роботи та посада кандидата	ЗА	НЕ ПІДТРИМУЮ
<b>КРИВКО ЮРІЙ ЯРОСЛАВОВИЧ</b>	05.05.1960 р.н., КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрія Крупінського», в.о. ректора		

### Примітка.

Для здійснення волевиявлення у колонці «ЗА» чи «НЕ ПІДТРИМУЮ» навпроти кандидата особа, яка бере участь у голосуванні, ставить позначку «+» (плюс) або іншу, що засвідчує її волевиявлення. Виборець може зробити лише одну позначку.